

**SELEÇÃO EXTERNA 2014/002**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO - BB, DE 07 DE JANEIRO DE 2015**  
**CARREIRA ADMINISTRATIVA - CARGO ESCRITURÁRIO**

O BANCO DO BRASIL S.A. torna pública a retificação do Edital nº 02/2014 da Seleção Externa, publicado no DOU do dia 19 de dezembro de 2014, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

No ANEXO II - UF/MACROREGIÃO/MICROREGIÃO / MUNICÍPIOS ABRANGIDOS E CIDADES DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS

Onde se lê:

PR	11	41	Alvorada do Sul, Apucarana, Arapongas, Assaí, Bela Vista do Paraíso, Cambé, Carlópolis, Centenário do Sul, Cornélio Procópio, Curiúva, Faxinal, Florestópolis, Grandes Rios, Ibaiti, Ibiporã, Jaguapitã, Jataizinho, Joaquim Távora, Londrina, Lupionópolis, Marilândia do Sul, Porecatu, Primeiro de Maio, Rio Branco do Ivaí, Rolândia, Santa Cecília do Pavão, Santa Mariana, Siqueira Campos, Sertanópolis, Sertaneja e Tomazina.	Londrina
----	----	----	---	----------

Leia-se:

PR	11	41	Alvorada do Sul, Apucarana, Arapongas, Assaí, Bela Vista do Paraíso, Cambé, Carlópolis, Centenário do Sul, Cornélio Procópio, Curiúva, Faxinal, Florestópolis, Grandes Rios, Ibiporã, Jaguapitã, Jataizinho, Joaquim Távora, Londrina, Lupionópolis, Marilândia do Sul, Porecatu, Primeiro de Maio, Rio Branco do Ivaí, Rolândia, Santa Cecília do Pavão, Santa Mariana, Siqueira Campos, Sertanópolis, Sertaneja e Tomazina.	Londrina
----	----	----	---	----------

**VICE-PRESIDÊNCIA GESTÃO DE PESSOAS E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL**

Robson Rocha

Carlos Alberto Araújo Netto

Vice-Presidente

Diretor